

2 Les roses jaunes sont celles qui restent.
On fait donc une soustraction

$$1000 - 750 = 250$$

Le fleuriste a donc 250 roses jaunes.

no 3

Les géraniums $\frac{1}{4}$ de 72 $\rightarrow 72 : 4 = 18$

Les marguerites $\frac{1}{6}$ de 72 $\rightarrow 72 : 6 = 12$

Les pétunias $\frac{1}{8}$ de 72 $\rightarrow 72 : 8 = 9$

Les narcisses $\frac{1}{9}$ de 72 $\rightarrow 72 : 9 = 8$

Les dahlias $\frac{1}{12}$ de 72 $\rightarrow 72 : 12 = 6$

Les roses $\frac{1}{24}$ de 72 $\rightarrow 72 : 24 = 3$

Les lys occupent la place restante :

$$72 - (18 + 12 + 9 + 8 + 6 + 3) =$$
$$72 - 56 = 16$$

Les lys occupent 16 carreaux.